

# SOCIETATEA DE AUDIT „VALAUDIT”

Cogălniceanu, 75/6, mun. Chișinău  
Republica Moldova

Licența seria A MMII nr.020704 din 23.03.2011  
Codul Fiscal 1003600066495

## Scrisoare de angajament

“10” februarie 2014

mun. Chișinău

### Directorului Executiv al Asociației Obștesti Centru de Asistență Socio-Medicală la Domiciliu ”CASMED”,

Ca răspuns la solicitarea Dvs. privind exercitarea auditului bilanțului contabil al Asociației Obștesti Centru de Asistență Socio-Medicală la Domiciliu ”CASMED” la data de 31 decembrie 2013 și a raportului de profit și pierdere pentru aceeași perioadă de gestiune, vă comunicăm următoarele.

Prin prezenta scrisoare confirmăm în mod oficial acceptarea privind exercitarea auditului și înțelegerea naturii serviciilor ce urmează a fi efectuate.

Obiectivul auditului va consta în exprimarea opiniei auditorului asupra raportului financiar pe anul 2013.

Auditul va fi exercitat în conformitate cu Standardele Internaționale de Audit. Conform cerințelor acestor standarde auditul va fi planificat încât să avem premise rezonabile pentru a detecta erorile semnificative aferente înregistrărilor contabile în scopul obținerii asigurării rezonabile că raportul financiar pentru anul 2013 nu conține denaturări semnificative. Un audit implică desfășurarea de proceduri adecvate circumstanțelor, pe bază de testări a înregistrărilor contabile, care să justifice cifrele, dovezile în vederea obținerii de probe de audit cu privire la valorile și prezentările informației din raportul financiar. Procedurile selectate depind de raționamentul auditorului, inclusiv de evaluarea riscurilor de denaturare semnificativă a raportului financiar, cauzată fie de fraudă, fie de eroare. Un audit, de asemenea, cuprinde evaluarea principiilor contabilității utilizate și analiza estimărilor

considerabile, determinate de conducere, precum și evaluarea informației rapoartelor financiare prezentate, luate în ansamblu.

Datorită anumitor cauze, ce includ aplicarea testării și alte limite caracteristice unui audit, precum și limitele caracteristice oricărui sistem contabil și de control intern, există un risc inevitabil că unele denaturări chiar și cele semnificative pot rămâne nedescoperite.

Pe lângă opinia auditorului cu privire la raportul financiar pentru anul 2013, vă vom pune la dispoziție o scrisoare separată (scrisoare către conducere) privind neajunsurile semnificative ale sistemului contabil și de control intern constatate în procesul auditului.

Vă reamintim, că responsabilitatea pentru pregătirea și prezentarea raportului financiar, inclusiv dezvăluirea adecvată a informației o poartă conducerea Asociației obștești Centru de Asistență Socio-Medicală la Domiciliu "CASMED". Această include asigurarea integrității activelor, asigurarea și organizarea ținerii contabilității, inclusiv ținerea adecvată a registrelor contabile și organizării adecvate a controlului intern, selectarea și aplicarea politicii de contabilitate a Asociației. Concomitent, conducerea Asociației este responsabilă pentru prevenirea și detectarea fraudelor, erorilor și nerespectării prevederilor actelor normative aferente activității.

Reieșind din aceasta, o parte a procesului de audit constituie cerința către conducerea Asociației de a confirma în scris declarațiile prezentate în procesul exercitării auditului prin scrisoare de afirmare a conducerii și informația cu privire la fraudă și abuz.

Sperăm și în continuare să primim un sprijin deplin din partea personalului Dvs. și că ne vor fi puse la dispoziție informațiile, originalele, și copiile documentelor solicitate, orice înregistrări, documente primare și altă informație necesară pentru exercitarea auditului.

Remunerarea pentru serviciile de audit se va determina reieșind din timpul consumat necesar personalului Societății de audit "Valaudit" SRL pentru exercitarea prevederilor prezentului contract, cât și din alte considerente convenite (suma concretă va fi stipulată în Contractul de executare a auditului raportului financiar al

Asociației obștesti Centru de Asistență Socio-Medicală la Domiciliu "CASMED" la situația din 31 decembrie 2013), inclusiv în cazul când auditorul va fi lipsit de ași expune opinia cu privire la raportul financiar pentru anul 2013 conform Standardelor Internaționale de Audit, Asociația Casmed va achita cheltuielile efective suportate de către Societatea de audit "Valaudit" SRL, însă în toate cazurile suma remunerării nu va fi mai mică de 50 la sută din suma prevăzută în contract.

Această scrisoare de angajament va fi valabilă pentru anii viitori, în cazul când aceasta nu va fi reziliată, modificată sau înlocuită cu alt angajament.

Vă rugăm să confirmați acordul privind exercitarea auditului raportului financiar pentru anul 2013, să semnați și să returnați copia anexată a prezentei scrisori sau să transmiteți observații referitoare la conținutul acesteia în decurs de 5 zile.

**Directorul Societății de audit  
"VALAUDIT" S.R.L.**



**Minodora Foalea**

Cu condițiile exercitării auditului raportului financiar pentru anul 2013 sînt de acord.

**Directorul Executiv al Asociației obștesti Centru de Asistență  
Socio-Medicală la Domiciliu "CASMED"**

**Postolachi Natalia**

15.02.2014

(data)

